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ENTRADAS Y SALIDAS:
· INFANTIL: 
Tres accesos distintos para aislar a cada grupo burbuja.
Entrada a las 8:50 la administradora abre la valla exterior de acceso a la entrada de Infantil, van entrando puntualmente y por orden:
5 años entran y por el pasillo de acceso, pasan a la terraza exterior de su aula, esperan allí hasta menos cinco, momento en que la tutora les hará pasar al aula por la puerta de la terraza.
4 años, después de 5 entran y acceden a la terraza exterior de su aula esperando hasta menos cinco para entrar en la clase en su zona.
3 años esperan en el pasillo de acceso y entran al interior por el salón recibidor hasta su clase.

· PRIMARIA: 
Los profesores bajan a su zona a recoger a los alumnos. Se habilitan diferentes accesos para no coincidir. Accediendo por tres lugares distintos y de forma escalonada no coincidirán por pasillos ni escaleras. A las 9:00.

1º y 2º por portería, bajan los profesores 1º estará al lado de la ventana de la clase de 3º, entrará la primera, separada por postes y cinta estará la clase de 2º que entrará una vez lo haya hecho 1º. Entran los niños con el tutor, los padres no acceden, no pueden dar mensajes en ese momento ni esperar, todo mediante cita previa, teléfono o medios virtuales de comunicación.

3º y 6º por el patio. La zona del árbol separada provisionalmente con postes y cintas, separando a 3º y 6º que entrarán por el patio acompañados por su tutor. Primero 3º y después 6º para no coincidir. 6º zona marcada con pintura 1’5 metros.

4º y 5º por capilla la entrada de capilla con bloques de hormigón fijos, para que no se aparque ahí, se separará el espacio habilitando un lugar para que se sitúe 5º, 4º subirá a la entrada esperando a que llegue el tutor, una vez entra 4º pasa 5º. Para 5º marcar la acera con líneas a 1’5 metros. Poner topes para que los coches no aparquen pegados a la acera.

· ESO:

·  1º y 2º por portería. Esperan separados por postes con cintas, primero entra 1º y después 2º, manteniendo el metro y medio de distancia.

·  3º y 4º por el patio. Esperan separados por postes con cintas, metro y medio de distancia cada uno. El profesor a las 8:25 en las clases. Los que llegan tarde van entrando con sanción, no pueden quedarse en el aula de convivencia. La normativa nueva queda recogida en anexo a normas de convivencia COVID, por no respetar distancia de seguridad, protocolo de retrasos, mal uso de mascarilla. El profesorado comunicarán por una aplicación del móvil a la secretaria las ausencias para que pueda llamar a su casa sin tener que un/a alumno/a pasar por las clases a realizar el registro.
Salidas por las mismas puertas. Considerando que primaria, al mediodía lo hará a las 12 y 25 y 1º y 2º a y 35, para no coincidir. 

Días de lluvia:

Un cuarto de hora antes todo abierto y los tutores en clase. Infantil entra a las nueve y media y a partir de las cuatro y cuarto sale Infantil y Primaria, los primeros que salen son 1º y 2º, 3º y 6º hasta que no salga 1º y 2º. Cada familia tiene su zona de espera.
Para entrar los más pequeños entran más tarde para salir los más mayores salen los últimos. Hermanos, se recoge primero a los pequeños. Los viernes la entrada de infantil se prolongará hasta las diez.

Entrada de 3 años:

Primeros días, entran todos juntos:

1º semana de once a una y media
2º semana de 10 a una y media
3º y 4º semana de 9.30 a 13.30


Familias:
Las familias que deseen una entrevista lo harán mediante cita previa. El profesorado lo comunica a secretaría para establecer un calendario y el aforo adecuado. Las entrevistas con las familias se realizarán en el aula.
El acceso a portería estará limitado, no se traen almuerzos, flautas, trabajos. Sólo se puede venir para llevar a un niño al médico o a por él por motivo justificado.
CLASE:
ANEXO NORMAS DE CONVIVENCIA ESPECÍFICAS DEL PLAN DE CONTINGENCIA CURSO 2020-2021

Entradas-salidas: Se realizarán según marca el protocolo establecido en los accesos marcados para cada grupo clase, con puntualidad y respetando la distancia de seguridad en todos los desplazamientos. 

Retrasos y ausencias: Los alumnos que llegan tarde a 1ª hora acceden directamente en su clase. Se notifican los retrasos a la familia con la sanción correspondiente. 
Las ausencias y retrasos a 1ª hora de la mañana y mediodía se comunicarán telemáticamente a través del móvil a secretaría.
A partir de 5º de Primaria cada 3 retrasos el tutor comunicará a la familia, los 5 retrasos constituirán una sanción, y la pérdida del 30% de las clases por retrasos constituirán el suspenso de la asignatura.

Seguridad: El alumnado utilizará la mascarilla en todo momento, respetará la distancia interpersonal y se desinfectará con gel hidroalcohólico en las entradas y salidas.
El alumnado de infantil a 4º de primaria traerá a clase un repuesto de mascarilla en un sobre con su nombre para depositarlo en el centro en custodia del tutor. 

Zonas comunes: Se respetarán los horarios y espacios asignados a cada grupo-clase: baños de uso exclusivo, zonificación del patio, turnos y ubicación  en el comedor, tránsito por pasillos.

Mobiliario y materiales: el alumnado usará su material, mesa y silla, etc. evitando compartir con el resto. No habrá cambios de sitio que no sean asignados por el profesor. Se ventilarán debidamente las aulas según marca el protocolo.

Atención a las familias: Se realizará con cita previa a través de la secretaría del centro. Las familias pueden contactar con el profesorado y PAS a través de cita telefónica o correo electrónico.

Protocolo alumnos enfermos: El alumno que presente algún síntoma no puede venir al centro y debe avisar al colegio y al Centro de Salud. Si se encuentra en  el centro debe comunicarlo al profesor de inmediato para aplicar el protocolo de contingencia.

SANCIONES: Los alumnos que no respeten alguna de las normas del protocolo de contingencia (no respeto a los espacios, uso de mascarillas, etc…) serán sancionados mediante una falta disciplinaria, se les enviará a casa con aviso a la familia por poner en riesgo la seguridad del resto de alumnos y profesorado.

Las normas de convivencia se enviarán por correo con recepción y confirmación.

Normativa específica:
· No compartir material en los grupos que no son burbuja
· Mesas y sillas con pegatinas cada uno la suya
· Usar mascarilla en espacios cerrados, a partir de 5º es obligatorio, De infantil a 3º de primaria tienen que traer una mascarilla en un sobre de papel por si acaso se pone enfermo o lo necesita para cualquier circunstancia.
· Agua, cada uno trae su botellita, las fuentes están inhabilitadas.
· Momentos de ventilación:
A primera hora, en el patio, en el comedor y a la salida.

USO DE BAÑOS:
Cada clase tiene un baño asignado, sólo lo usa esa clase.
Entre clase y clase:
	En Infantil van a los baños de dentro, cada uno al suyo, en el patio 3 y 4 años los de fuera cinco en el suyo de dentro.
· En primaria: el baño de enfrente a 6º, una puerta para 1º y una puerta para 2º; el baño adaptado para 6º y el otro baño para 3º.  4º y 5º en el baño de informática, una puerta para cada uno. 
· En ESO: el baño de arriba, una puerta para cada clase.
Es necesario señalizadores para las puertas.
En el patio corto y comedor: que todos vayan al baño antes y después cada uno en su baño. Para 1º y segundo de primaria se habilitará el baño exterior, cada uno una puerta. Si algún niño que no sea de 1º y 2º de primaria quiere ir al baño irá con el tutor si es urgente durante el patio o con un monitor si es en el patio del comedor. 
Profesores: al lado de la sala/comedor.

COMEDOR:
Turnos:
Infantil:
Hay que habilitar una rampa para acceder a Infantil para llevar la comida en dos carros, comerán en la clase.
· Siesta solo alumnos de 3 años.
Dos monitores para 4 y 5 años.
Turnos Primaria y ESO:
· 12:30 h: 1º y 2º primaria 
· 13:15 h: 3º y 4º primaria
· 13:50 h: 5º y 6º primaria
· 14:15 h: ESO
Necesidad de más monitores en cada turno, normas de comedor, separados uno sí otro no a partir de 5º de primaria.
Se habilitarán mesas para realizar deberes en el salón para los alumnos de secundaria, señalizando por clase, fijas las mesas.

MATINERA
Como son niños de diferentes grupos, respetando la distancia de metro y medio, con mascarilla, todos, sin compartir material, en el comedor una mesa por grupo.
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